

BUGETUL DE INVESTIȚII AL COMPANIEI - 1 MILION EURO, ÎN 2018

"Ecogreen investește serios în soluții pentru reciclarea deșeurilor colectate"

Interviu cu
George Mănescu,
managing
director Ecogreen
Construct

Societatea comercială Ecogreen Construct și-a propus să realizeze o cifră de afaceri mai mare de 2 milioane de euro, în acest an, în creștere față de cea din 2017, de 900.000 de euro. Bugetul de investiții al companiei pentru anul în curs este de circa 1 milion de euro, după cum ne-a spus George Mănescu, managing director Ecogreen, care ne-a precizat că societatea "investește serios în soluții pentru reciclarea deșeurilor colectate". Ecogreen Construct SRL, o societate înființată în anul 2009 cu capital integral privat, oferă servicii de salubritate, vidanjare și întreținere spații verzi, atât în București, cât și în Județele Giurgiu și Ilfov.





Reporter: Cât de mare este concurența pe piața pe care activați?

George Mănescu: Concurența este mare, având în vedere că piața este dominată de marii operatori de salubritate. Am depus eforturi importante pentru a putea pătrunde pe piață, în condițiile în care activitatea necesită numeroase avize și autorizații eliberate de diferite instituții ale statului.

Reporter: Cât de stricte sunt condițiile pe care trebuie să le respectați, având în vedere cerințele UE legate de mediu?

George Mănescu: Regulile sunt stricte, dar, din păcate, sunt puțin respectate. Din acest motiv suntem serios afectați de concurența nelocală, deoarece sunt în continuare mulți operatori care nu sunt în legalitate și implicit tarifele acestora sunt mai mici decât ale noastre.

Reporter: La ce reglementări europene trebuie să vă aliniați în următorii ani și ce investiții presupune acest lucru?

George Mănescu: Directivele europene impun reducerea cantităților depozitate și încurajarea reciclării. Pentru a îndeplini aceste ținte investim serios în soluții pentru reciclarea deșeurilor colectate.

(continuare în pagina 64)

Având sedii în comuna Adunații Copăceni din județul Giurgiu și în București, societatea comercială Ecogreen Construct colectează selectiv deșeurile reciclabile, în scopul reducerii deșeurilor generate, transportate și depozitate în depozitele de deșeuri; planifică managementul deșeurilor și demolărilor, în vederea reducerii deșeurilor din construcții și demolări eliminate în depozitele de deșeuri și instalațiile de incinerare prin recuperarea, reutilizarea și reciclarea materialelor și gestionează deșeurile din construcții și demolări.

Portofoliul de servicii al Ecogreen este următorul:

- ✓ Colectare, transport și depozitare deșeuri menajere;
- ✓ Colectare, transport și depozitare deșeuri industriale;
- ✓ Colectare, transport și valorificare deșeuri reciclabile;
- ✓ Preluarea responsabilității cu privire la deșeurile de ambalaj puse pe piață cu scopul îndeplinirii obiectivelor de valorificare a ambalajelor introduse pe piață;
- ✓ Colectare/vidanjare a apei uzate menajere și întreținere canalizări;

- ✓ Închiriere nacelă articulată;
- ✓ Construcții de drumuri și platforme, săpături fundații, terasamente, demolări, parcări, decopertări, taluzări, amenajări piscine;
- ✓ Deszăpezire;
- ✓ Salubritate și reciclare;
- ✓ Vidanjare.

Pentru asigurarea serviciilor de colectare deșeuri reciclabile, din construcții și din toaletare spații verzi, firma dispune de autogunoiere compactoare, auto-speciale de transport a containerelor de colectare a deșeurilor menajere, recipiente de colectare a deșeurilor menajer, pubele și containere de 7, 10, 12 și 20 mc, containere de colectare a deșeurilor industriale cu capacitate între 4,4 și 24 mc, pres-containere, rese verticale, sisteme subterane cu recipient pentru colectarea selectivă.

Conform reprezentanților companiei, Ecogreen Construct dispune de un parc auto compus din peste 15 autospeciale și de o platformă de sortare deșeuri municipale amestecate, în vederea recuperării materialelor reciclabile sortate.

urmare din pagina 63

În plus, depozitarea la sol va fi taxată începând cu anul 2019, conform unei legi suspendate în acest moment. Pentru a îndeplini aceste obiective am depus, în anul 2017, un proiect prin Programul Operațional Regional pentru o investiție de peste 1,5 milioane euro într-o linie de sortare ultra-modernă. Din păcate, au trecut 10 luni de la depunere și încă nu știm dacă proiectul nostru va fi eligibil pentru finanțare. Într-un domeniu atât de dinamic cum este gestiunea deșeurilor este de neînțeles cum autoritățile reponsabile pentru verificarea proiectelor depuse sunt atât de încete.

Reporter: Ce investiții ați realizat anul trecut și care sunt planurile pentru anul în curs?

George Mănescu: Anul trecut am investit în creșterea capacității de colectare, respectiv am achizi-

ționat șase autospeciale, dintre care două utilaje noi. Tot în anul 2017 am investit în linia de sortare și balotare a deșeurilor reciclabile. Investițiile cumulate din 2017 au depășit 500.000 de euro.

Anul acesta am investit deja peste 200.000 euro într-un concasor pentru tratarea deșeurilor din construcții și demolări. Vom continua cu achiziția unui separator cu aer/apă pentru sortarea deșeurilor rezultate în urma concasării în funcție de densitate. După acest proces, vom obține materiale curate care pot fi valorificate/reciclate. Investiția totală în linia de tratare deșeuri din construcții și demolări se va ridica la aproximativ 500.000 de euro. În plus, negociem cu un furnizor german achiziția unor echipamente pentru compostarea deșeurilor verzi și biodegradabile. Estimăm un buget de aproximativ 500.000 euro pentru această investiție, tot în acest an. Bugetul de in-

vestiții pentru anul 2018 este de circa 1 milion de euro.

Reporter: Ce cifră de afaceri ați avut anul trecut și care sunt estimările pentru anul în curs?

George Mănescu: În 2017 am avut o cifră de afaceri de 900.000 de euro, iar pentru anul în curs estimăm că vom depăși 2 milioane de euro.

Reporter: În ce zone sunteți prezenți cu serviciile dumneavoastră?

George Mănescu: În acest moment acoperim toate sectoarele din București, precum și județele Ilfov, Giurgiu, Călărași și Teleorman.

Reporter: Care sunt tarifele în acest domeniu?

George Mănescu: În funcție de cantitățile generate și de gradul de sortare asigurat în șantier, prețurile pentru colectarea deșeurilor din construcții și demolări variază între 60 și 120 lei/mc.

Reporter: Ce perspective are pia-

ța pe care activați?

George Mănescu: Perspectivele sunt de dezvoltare, însă ne dorim ca legislația să fie respectată de toți prestatorii, astfel încât prețurile practicate să fie unele corecte, având în vedere investițiile realizate.

Reporter: Ce alte afaceri mai aveți și cum se combină între ele?

George Mănescu: Mai avem afaceri în agricultură, respectiv într-o fermă agricolă care lucrează aproximativ 1000 ha cultură mare, precum și într-o fabrică de pâine, ambele situate în comuna Adunații Copăceni, din județul Giurgiu. Chiar dacă afacerile sunt din domenii diferite, este un plus faptul că putem negocia cu furnizorii/creditorii (băncile) ca un grup de firme, având o bonitate crescută, în acest fel.

Reporter: Vă mulțumesc!

